

一个故事 讲述最美助人

网友：“用有尊严的方式”帮助人 从全城吃面，到李刚捐献眼角膜，这是对爱的延续升华



在网络上，郑州晚报发布追悼会消息的官微被纷纷转发，网友们用饱含真情的留言和评论，对李刚表达哀思的同时表示要继续弘扬“一碗面”精神，把爱心进行到底。郑州晚报记者张翼飞

捐献眼角膜是对爱的延续升华

网友LiLy:曾经看过一篇文章,记录了一个外国传教士在一个小乡村传教,碰上3年自然灾害,村民无粮可吃时,他请村民帮忙翻修教堂,以一日三餐作为酬劳。可传教士总是对修好的教堂不满意,老要拆了重建。3年里教堂一直没盖好,传教士的助手很奇怪,询问原因,传教士说,我只是为了让他们有口饭吃,助手说那直接把粮食施舍给

村民不是更简单?传教士说,接受施舍会让人产生羞耻感,而通过劳动获得粮食才会让他们觉得受尊重。就这样建了拆拆了建,3年里教堂一直没盖好,而村里也没有出现一个饿死的人。全城吃面就表现了人们对李刚及家人的尊重,李刚捐献眼角膜是对爱的延续升华,并小敏要还债是对爱的负责与自强。壮哉,河南人,大爱,郑州城!

“小伙伴们已然约定，大家常去小面馆坐坐”

@杨建国:李刚，一路走好，我们会把你的爱延续下去。

@渊强:爱已超越一碗面的温暖!

@宋伟微博:李刚走了，却留下了光明，这是他唯一可以留下也是最珍贵的礼物，他要看看郑州这座大爱的城市更加美丽、更加温暖，好兄弟，一路走好!

@太极魏晓军:小伙伴们已然约定，大家常去小面馆坐坐!

@郑漂边缘人:从西瓜哥卖瓜娶妻到一碗面感动一座城，无时无刻不透露着满满的爱，这种爱是来自这座城市的爱，这种爱是来自社会的爱，这种爱更是那种不离不弃的爱。

既帮助了他们，也给了他们尊严，这才是大爱

网友宋伟:李刚患病之后，不是伸手向社会去索取，去博取同情，而是要通过自己的劳动来挣钱为自己看病，他只是希望大家能去吃他的面。他身患重病，是一个弱者，但在精神层面，他始终是一个强者，正因如此，我们更愿意去帮助他。同时，要感谢爱心媒体、爱心企业、爱心市民的共同参与，用爱心行动去帮助他渡过一次次难关，用有尊严的方式。

后，来自郑州、河南乃至全国的爱心人士，都到他店里去，共吃一碗面，温暖一个家庭，既帮助了他们，也给了他们以尊严，这才是大爱。

太极魏晓军:我们一开始去吃面的时候，也不知道，吃面对李刚的病究竟能有多大的帮助，但我们觉得应该这样去做。事实上，通过微博的传播扩散、媒体的助推宣传，让爱心汇聚到了一起。其实社会上有很多人想奉献爱心，但没有找到合适的出口，如果这方面政府和媒体进行适当的引导，相信，这样的故事应该还能继续。

豫残联盟袁海军:李刚最早发微博让大家去他店里吃面，为自己治病筹集医疗费用，这本身就是一件很有尊严的事情。令人感动的是，信息发布出去

通知:免费申领 骨骼的粮食——氨糖

敬请关注全国各大卫视热播的《骨关节病——根在氨糖》

生骨养骨、治疗老骨病 吃和不吃绝对不一样

天然纯正氨糖,软骨直接给药,生骨养骨,治疗老骨病,有了新办法!氨糖在中国上市已经10余年,服用的人次早已超过500万患者,北京、上海各地的反馈,赞不绝口。

“腰椎间盘突出十几年了,向下放射性疼痛、麻木,还有电击、肢体冰凉等感觉,吃氨糖才两个月,这些症状都消失了。”

“踝关节有骨刺,行动不便,不敢上下楼梯,走起路来,钻心地疼,吃氨糖才7天,下楼弯弯腰脚就不敢使劲了,在吃上一段时间,骨刺就能全消失。”

“颈椎病,压迫神经引发头痛、头晕、恶心,不敢抬头,现在全好了,你看,脖子头随便转动,一点事都没有。”

氨糖,原来,我也吃过,效果很好,不过卖得很贵的,当时花好几千呢,现在不要钱,真好,真为咱老百姓着想啊!

我最大的感受,吃这氨糖,膝盖不像原来酸痛酸痛,走不了路,搁以前,一换季,这一变天,两个膝盖,里面涨得难受,那个酸啊,还痛,真是吃氨糖好的。

“吃氨糖的患者,不比今天,不比明天,就比一个月以后,就比10年以后的骨质情况,再也不必因为骨关及疾病而苦恼了。”诸如此类的赞美比比皆是。仅仅我市就已经有50万人得到了证实,全国预计有超过900万人,因氨糖康复,吃氨糖已经得到证实的效果。

氨糖8大保证 根除骨病

保证一、骨质疏松导致的腰背酸痛、变矮、驼背、骨折、抽筋,有效率95.5%

服用后:骨基质加厚,骨小梁数量增多、骨密度增加、不抽筋,前胸后背的骨痛消除,阻断佝偻、驼背等症发展,消除骨折隐患。

保证二、膝关节病:疼、肿、晨僵、锁死、畸形、骨摩擦音、关节破损需置换者,有效率95%

服用后:再生新鲜骨质,修复软骨,排出炎性滑液,再生健康滑液,使受损关节重新恢复抗压力、抗压力、抗磨性。疼痛、晨僵、弹响、屈伸不利症状迅速消失,避免关节置换。

保证三、骨刺、骨质增生导致的各关节疼痛、发麻、肿胀以及无菌性炎症,有效率97.1%

服用后:骨刺钝化成点,脱落,消炎去肿,解除神经压迫,腿、腰、颈、肩、足跟等各处关节,不再酸痛、麻木,活动自如。

保证四、腰椎间盘突出、腰部压缩性骨折、坐骨神经痛、放射性疼痛、下肢疼痛、麻木、无力;走不了路、间接跛行,有效率99%

服用后:恢复破裂的纤维环,回缩突出的间盘髓核,解除神经、骨髓、血管压迫,腰腿不再疼痛、麻木;酸、胀、麻、僵完全改善,放射性疼痛消失,患者恢复正常。

保证五、颈椎病、酸痛、上肢放射痛、麻木、头痛、眩晕,有效率98.2%

服用后:不仅能消骨刺钙化点,还能补充成骨素,使颈椎致密,关节软骨恢复弹性、韧性,脖子疼痛、头晕感觉逐渐消失。

保证六、肩周炎、怕冷、阴天下雨疼痛加剧,有效率95.3%

服用后:隔离肩痛介质,排除毒素,迅速止痛,很快缓解疼痛、肿胀,各关节走窜痛、小关节僵硬变形,有效率95.7%

保证七、风湿类风湿关节炎、大关节走窜痛、小关节僵硬变形,有效率95.7%

服用后:清除免疫代谢物,形成保护膜,消炎去肿,修复受损关节面,重建免疫屏障,僵硬变形的指、趾、趾,逐渐变灵活,疼痛消除。

保证八、股骨头坏死、中老年骨折及关节置换

术后的恢复治疗,有效率98%

服用后:大量补充骨密度,帮助钙沉积,迅速恢复骨营养,阻止骨小梁断裂,股骨头塌陷。杜绝退行性骨质疏松造成的骨折、骨裂等危险,缩短康复周期。

赶紧打电话! 3000盒氨糖,来电就送!

在全球最发达国家,美国、韩国、日本及欧洲,氨糖在研究、技术上一直处于领先地位,很多发达国家都是限量发售,可以称得上是奢侈品。在国内一经上市,迅即风靡大江南北,有口皆碑。因为它效果好,有科学数据,很多人都想尝尝。但因价格不菲,令许多普通百姓望而兴叹。只要打进电话,就能免费领取天然氨糖!只有3000盒,送完为止!

此次天然纯正氨糖面向全国开放体验,这无疑是一枚重磅炸弹,势必让氨糖市场再创新高。为了让更多的消费者能早日体验到天然纯正高科技氨糖,即日起特举办一次“氨糖免费体验”爱心推广的活动,每人就能最多领取一份一年体验量的氨糖(市场售价9298元),仅需支付本品的物流费和税费等相关费用。

为什么会有这么便宜的事?原因很简单,厂家意在希望有更多的人体验后,用事实来证明氨糖确实与众不同。活动仅限一次,请广大想体验氨糖的朋友相互转告,抓紧时间申领,勿失良机!

以下几类人群优先申领:①换季变天腿疼、膝盖疼、患风湿的朋友;②手脚关节粗大、变形,患类风湿的朋友;③头不能抬、不能摇、肩颈酸痛、患颈椎病、肩周炎的朋友;④腰酸、腿沉、腰痛、患腰椎病的朋友;⑤X光片,显示有骨质增生、突出的朋友。

郑重承诺:此次发放天然纯正高科技氨糖,每一粒都按国家标准生产,假一赔十!

申领热线 400-160-9119

★好消息★

快来申领 天然氨糖

对于被骨关节疾病折磨的朋友来说,补充氨糖的重要性和意义已经得到了大家的一致认可,可是选择氨糖毕竟不能盲目,那么销量第一的氨糖品牌到底是什么呢?正是这款堪称世界“黄金质量标准”的天然纯正氨糖!是国内运用先进技术生产的高品质氨糖,已有31年的生产历史。为方便更多朋友领取,每人仅限领取一份,先到先得。申领电话:400-160-9119

关节骨痛 痛在关节,根在氨糖

为什么人一旦上了年纪,就会变得行动迟缓,步履蹒跚了呢?事实上,骨关节痛,痛在关节,根在关节间的软骨。关节肿胀、僵硬、变形以及风湿类风湿骨关节炎、腰椎、颈椎病、骨刺等都是由于关节软骨病变造成的。关节腔内的滑液,起到润滑和保护软骨的作用,一旦滑液减少,软骨会发生磨损,磨到一定程度骨碰骨,好比两块石头硬磨,磨得纤维环都破裂了,髓核也突出来了,要修复软骨,关键是补充氨糖,所以说,软骨病变,根在氨糖。

全球医学界发现了骨骼的营养链式反应,由此揭开了氨糖缺失,导致骨病的惊人真相,氨糖原名(氨基葡萄糖),它能够促进人体自身对胶原的分泌,促进关节膜对滑液的分泌,被形象地喻为:骨骼的粮食!国际医学界甚至将氨糖称为继蛋白质、脂肪、糖、维生素、矿物质之后人体必需的第六大生命元素。服用过买过氨糖的朋友,无论是中老年人,还是年轻消费者,通过几个月的尝试,身体各关节的系统功能都得到明显改善

补氨糖养骨骼三步到位

第一步:消炎,氨糖进入人体后,能够阻隔关节腔的炎症,抑制积液的形成。

第二步:润滑,随着氨糖的持续补充,关节腔里的积液被逐渐吸收,滑液开始正常分泌。骨头间不再相互摩擦,疼痛明显减轻或者消失。

第三步:软骨再生,补足氨糖,促使软骨再生,达到修复受损关节面的作用,使骨关节恢复正常,活动不受限。

